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PROCES VERBAL DE LA SEANCE D'OUVERTURE DES OFFRES FINANCIERES          

 

DU LOT 2 GIS 

 

Suite à l'approbation du rapport d'évaluation des offres techniques par MCC le 18/01/2023 et 

conformément aux dispositions de la clause IS 29.3 du Dossier d’Appel d’Offres (DAO), 

l'ensemble des soumissionnaires ont reçu la notification de leurs résultats respectifs, par lettres 

le 20.01.2023.  

 

Sur les huit entreprises soumissionnaires, deux ont obtenu la note minimale de qualification et 

leur offres financières ont été ouvertes.  

 

L’avis d’ouverture des offres financières a été envoyé à tous les soumissionnaires et publié sur 

site de MCA Sénégal II avec le lien Zoom permettant au public d’y accéder.  

 

A la suite de l’épuisement du délai de recours relatif aux debriefing introduits par trois 

soumissionnaires (National Contracting Company Ltd, EL SEWEDY et LARSEN AND 

TOUBRO Limited), l’ouverture des offres financières s'est tenue en ligne le 03/02/2023 à 15H 

30, à partir des locaux de MCA Sénégal II, sis à la Rue 3 x B, Point E, Immeuble Talix à Dakar. 

 

La séance a été présidée par Mme Arame Ndiaye FALL, Directrice de la Passation des 

Marchés de MCA Sénégal II.  

Etaient en outre présents : 

 

- Mr. Moustapha DIEYE, Procurement Agent Manager, DT GLOBAL ex Cardno 

- Mr. Moussa SOW, Senior Procurement Expert, DT GLOBAL ex Cardno 

 

Le Représentant du Procurement Agent (PA) a fait un rappel de l'objet de la séance tout en 

soulignant que seuls le Consortium Eiffage Energie Systèmes Transport et 

Distribution/GRID Solutions et l’entreprise SIEMENS ENERGY SAS ont obtenu la note 

minimale de qualification fixée à 80 points. 



Les représentants de ces deux soumissionnaires qualifiés ont assisté en ligne à la séance 

d'ouverture ainsi que ceux de trois autres firmes en l’occurrence, ELECNOR, MATELEC et 

LARSEN &TUBRO. 

Le Représentant du PA a par la suite donné lecture du score technique obtenu par chaque firme 

qualifiée, avant de procéder à l'ouverture des offres financières, avec le mot de passe qui a été 

communiqué par les entreprises le 03/02/2023, conformément aux dispositions du DAO. 

Le Tableau ci-après présente les scores techniques obtenus et les montants des offres 

financières : 

 

 

No 

 

 

Firmes qualifiées 

 

Note 

technique 

/100 

Montant de l’offre financière HT-HD 
Indiqué sur la lettre de soumission de l’offre 

financière 
Montant 
total de 

soumission 
en dollars 
US lu à 

l’ouverture         
 

Décomposé comme suit  

Montant en 

dollars US 

Montant en FCFA 

 SIEMENS ENERGIY SAS /  80,85 68 217 259*    

 

  

Consortium EIFFAGE 

ENERGIE SYSTEMES 

TRANSPORT ET 

DISTRIBUTION /GRID 

Solutions 

83.75 54 428 645 44 352 179 6 235 592 838  

* La lettre de soumission contenue dans l’offre financière ne contient aucune information relative au 

montant de l’offre financière. Le montant lu est celui indiqué dans le bordereau de prix.                                                                                                                           

A la fin des formalités d’ouverture, aucune question n’a été soulevée par les représentants des 

soumissionnaires.  

Il a été rappelé que les offres financières seront détenues par le Procurement Agent (PA) jusqu'à                                                                                                                                          

leur évaluation et le représentant du PA se chargera de les remettre au Panel aux fins 

d'évaluation. 

Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance a été clôturée à 16H 15. 

Ont signé 

 

Pour MCA-Sénégal II Pour le Procurement Agent 

 

 

 

Mme Arame Ndiaye FALL 

 

 

Moussa SOW 

 


